东营港到2020年 吞吐将达上亿吨



东营港3万吨级液体化工品码头。

据了解,东营港经济开发 区结合自身发展实际提出了 "三六四三"的推进思路,努力 把东营港打造成为"国际物流 港",把产业区打造成为"现代 产业基地",把新港城打造成为 "生态滨海城"。科学规划港口 服务区、仓储物流区、生态工业 区、海洋装备制造区、战略新兴 产业区、滨海新城区六大功能

到2012年底,东营港吞吐 能力达到3000万吨;到2015年, 东营港吞吐能力达到5000万 吨,全区工业总产值突破1000 亿元;到2020年,东营港吞叶能 力达到亿吨,初步建成现代化 的国际物流港,全区工业总产 值突破3000亿元,建成环渤海 具有较强竞争力的现代产业聚 集区,初步建成临海宜业、生态 宜居的现代化滨海新城区。

滨海公安局 孙舒

年轻就是希望所在

2009年之前,东营这个城市对 于孙舒来说只是地图上黄河与大 海交汇处的一个圈。那时她怀揣着 梦想初踏上东营这片土地时,同事 告诉她:"这里是黄河奔腾万里流 入大海的地方,由于黄河每年携带 的泥沙要在这里淤积几万亩的土 地,所以这里又是共和国最年轻的

"最年轻的国土,多么动听啊! 年轻就是希望所在,我一下子就爱 上了这片生意盎然的土地,也更加 憧憬着东营的海。"孙舒说,东营的 海不同于南方大海的清澈明亮、绮 丽多姿,而是带着北方特有的调 调,粗犷不羁,低沉的天空与宽广 的海面吻出了海平线的弧度。"每



次去东营港都给人不同的感觉,刚 开始更多的还是感觉有些荒凉,但 是今年去的时候就感受到产业化 的发展。

胜利油田孤岛采油厂

提起东营港,我们都自豪

厦门大学教授易中天在他的 《读城记》一书中写道,北方的城 市是男性化的城市,但是都太老 了,希望有一座年轻的城市,山永 兰觉得这座城市应该就是东营。

山永兰告诉记者,她工作的 地方离东营港不是很远,在她的 印象里那曾是一片荒地,2006年 后,东营港上渐渐繁忙起来,从原 本无人问津到提起东营港开发区 后大家纷纷称赞区域发展得很 快,可见东营港的发展已经家喻

"最早的时候在港口买东西 吃饭都觉得不方便,但是现在再 去看看感触就不一样,人气很 "山永兰说,东营港的开发建 设也擦亮了东营这座城市的名



片,每当外出游玩时也会选择去 港口转转,"这是东营的海是东营 的港,我们每次谈起在身边有个 东营港就很自豪。"

父亲为爱捐肾救子——

和战略新兴四大产业。

东营港经济开发区是2006

年4月经山东省政府批准设立

的省级经济开发区,是国家级

石油化工产业区,是《黄河三角

洲高效生态经济区发展规划》

确定的黄河三角洲开发建设的

龙头,是东营市实施国家规划 的核心突破区和重点打造的三

大经济增长极之一,主要发展

生态化工、现代物流、装备制造

平安寿险18万元雪中送炭

1981年出生的小陈,是 家中的独子,经营着一家旅 行社,有可亲的父母,貌美 的贤妻,聪明的孩子,可谓 家庭和顺、事业有成。2012 年的2月份,陈先生出现无 诱因的头胀和全身乏力,遂 去胜利医院查体,被诊断为 慢性肾功能不全尿毒症。

在小陈生病的日子里, 整个家庭都黯淡无光,压抑 沉重,连活泼可爱的孩子也

少了往日的欢声笑语,"爸 爸什么时候能带我去游乐 场玩呢?"小陈的父母和妻 子一面忍着心中的伤痛强 作欢颜鼓励小陈坚强的面 对疾病,一面四处筹措透 析,购买肾源等足够的医疗 费用,更是一面辛苦的奔波 于医院之间寻找解救亲人 的有效方法。老天在绝望中 向勤奋的小陈伸出了救援 之手, 小陈爸爸的各项检验

符合肾源条件的消息。50岁 的中年人--小陈爸爸毅然 决然地决定把自己的肾脏 给到自己的唯一的儿子。

2012年9月7在济南军 区总医院,小陈接受了爸爸 的活体肾脏,移植手术非常 成功。手术32天后,小陈先 生回到了东营。回到东营的 第一件事就是找到保险代 理人小飞咨询理赔的事宜, 小飞第一时间赶到小陈家 中进行探望和慰问,详细告 知了办理理赔需要准备的 材料。10月16日在小飞的帮 助下,小陈正式向平安人寿 东营支公司提交了理赔申 请,经公司审核,小陈的病 情符合重大疾病保险的约 定,公司在10月24日做出了 赔付18万元的理赔决定!小 陈在接到理赔通知短信的 第一时间拨通了小飞的电 话, 无比激动和感谢的说

"小飞,我信你了,我信平安

18万元,是小陈为自己 做下的储备,是小陈为家庭 所尽的责任。今天,按照"双 十原则"回头进行检视时, 我们有些遗憾。2012年5月2 日,中国保险监督管理委员 会发布了关于合理购买人 身保险产品的公告,公告中 第四条:请选择与自己的经 济实力相当的保费开支:保

障型产品可以用相对较低 的保费获得较高的保额,通 常建议投保人将意外伤害 保险保险金额设定为自身 年收入的10~20倍;重大疾 病险保险金额设定为5~10 小陈每年的年收入是 20万来保守估算,重疾保障 至少在100万左右,身价保 障至少在200万左右!

(平安)

大地保险 四项举措服务东营

中国大地保险公司始终奉行 "服务至上"的方针,坚持不懈地 把服务作为公司核心竞争力来打 造。从服务窗口建设入手,注重服 务的规范化、标准化建设,突出特 色和增值服务,着力在高效、快 速、方便服务上下功夫,稳步推进 独具大地特色的客户服务体系化

一是在全国统一客户服务专 线95590平台基础上,拓展了车险 电话销售,为客户提供更便捷、实 惠的服务。

二是业界最早提供"赔案在 线查询"特色服务的保险公司,客 户只要登录www.95590.com网 站,可查询赔案即时情况。

三是全面推行车险全国通赔 服务。相对于传统的车险赔付方 式,"通赔"的最大亮点便是在全国 范围内实现"通收、通付"服务。客 户无论在全国任何地方出险,都可 以到就近的中国大地保险公司营 业网点接受查勘定损、递交单证、 领取赔款、垫付抢救费用的服务。 目前,中国大地保险系统共在34家 省级分公司、1245家县级机构全部 开通了车险全国联网通赔服务。

四是在全国系统内全面推广 RAS快速定损系统和全国道路免 费救援等特色服务。中国大地保 险秉承"出险客户与非出险客户 均有服务"理念,在加强现有特色 服务的基础上,推行非事故道路 救援服务。中国大地保险与专业 救援服务机构签订非事故道路救 援服务协议,救援服务商在其救 援网络覆盖范围内提供24小时全 天候救援服务,主要内容包括接 电服务、紧急送油、紧急加水、更 换轮胎、现场抢修、拖车牵引、吊 装救援等。目前,大地保险的救援 网络覆盖31个省份,覆盖城市数 量536个,具备救援条件的机构

永诚保险 提高服务水平举措

永诚财产保险股份有限公 司东营中心支公司以"精、专、 严、细"为标准加强两核基础管 理,通过"抓要点,求效果;抓方 法,求质量;抓考核,求执行;抓 过程,求品质"等管理手段,逐 步形成了"诚信、专业、效率、和 谐"核心理念。秉承公司"用心 做事"的核心价值观,2012年,公 司提出了"两核为公司员工和 客户,提供专业的技术支持和 完善的服务保障"为管理目标, 从"案件管理、人员管理、费用 管理、服务管理"四方面入手, 全面提升服务水平。

永诚保险形成案件处理每 日反馈制度,进一步明确现场查 勘实务要点和相关材料资料收 集要求,明确了现场查勘案件处 理时效要求,建立了理赔现场协 查制度。保险公司要求中支负责 人、两核总和业管经理每周跟别 跟进1个、3个和5个现场。

另外,永诚保险还全面提 升客户服务水平。进一步完善 现场查勘客户服务,适时推出 现场查勘客户服务"四个一"服 务标准:一声问候,一瓶水、一 把伞、一个马扎。将温馨客服落 到实外。